
平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

理容, 15 , 36%

美容, 5 , 12%

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ, 
3 , 7%

旅館ホ, 1 , 2%

浴場, 2 , 5%

すし, 1 , 2%

料理, 8 , 19%

社交, 7 , 17%

調査に協力いただいた方（調査員）

理容 美容 ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 旅館ホ 浴場 すし 料理 社交 計

調査数 115 50 32 8 20 7 10 57 299

回答数 93 49 27 6 11 7 10 38 241

0

100

200

300

400

500

調査員業種ごとの調査数と回答数

調査員業種ごとの調査数と回答数

業種 調査数 回答数 回答率

理容 115 93 81%

美容 50 49 98%

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 32 27 84%

旅館ホ 8 6 75%

浴場 20 11 55%

すし 7 7 100%

料理 10 10 100%

社交 57 38 67%

計 299 241 81%

調査に協力をいただいた方（調査員）

業種 人数

理容 15

美容 5

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 3

旅館ホ 1

浴場 2

すし 1

料理 8

社交 7

計 42
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

理容 美容
ｸﾘｰﾆﾝ

ｸﾞ
旅館ホ 浴場 すし 食肉 料理 社交 計

男 49 4 20 6 4 14 0 22 12 131

女 19 37 7 4 2 0 0 8 33 110
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問２ 性別 回答者 業種別

男, 131 , 
54%

女, 110 , 
46%

問２ 性別

回答者 全体

問１　業種　　　問２　性別（回答者　全体）

業種 男 女 計

理容 49 19 68

美容 4 37 41

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 20 7 27

旅館ホ 6 4 10

浴場 4 2 6

すし 14 0 14

食肉 0 0 0

料理 22 8 30

社交 12 33 45

計 131 110 241

理容, 68 , 28%

美容, 41 , 17%

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ, 
27 , 11%

旅館ホ, 10 , 
4%

浴場, 6 , 3%

すし, 14 , 6%

食肉, 0 , 0%

料理, 30 , 12%

社交, 45 , 19%

問１ 営んでいるお店の業種
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

40歳未満, 
29 , 12%

40歳～59

歳, 102 , 
42%

６０歳以

上, 110 , 
46%

問３ 年齢

回答者 全体

問３　年齢（回答者　全体）　　　

業種 40歳未満 40歳～59歳 ６０歳以上 計

理容 8 28 32 68

美容 4 15 22 41

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 2 6 19 27

旅館ホ 1 5 4 10

浴場 0 1 5 6

すし 4 7 3 14

食肉 0 0 0 0

料理 1 21 8 30

社交 9 19 17 45

計 29 102 110 241

40歳未

満, 17 , 
13%

40歳～

59歳, 63 , 
48%

60歳以

上, 51 , 
39%

問３ 年齢

回答者 男

40歳未満, 
12 , 11%

40歳～59

歳, 39 , 
35%

60歳以上, 
59 , 54%

問３ 年齢

回答者 女

問３　年齢（回答者　男）　　　

業種 40歳未満 40歳～59歳 60歳以上 計

理容 5 22 22 49

美容 1 3 0 4

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 1 3 16 20

旅館ホ 0 4 2 6

浴場 0 1 3 4

すし 4 7 3 14

食肉 0 0 0 0

料理 0 18 4 22

社交 6 5 1 12

計 17 63 51 131

問３　年齢（回答者　女）　　　

業種 40歳未満 40歳～59歳 60歳以上 計

理容 3 6 10 19

美容 3 12 22 37

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 1 3 3 7

旅館ホ 1 1 2 4

浴場 0 0 2 2

すし 0 0 0 0

食肉 0 0 0 0

料理 1 3 4 8

社交 3 14 16 33

計 12 39 59 110
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

理容 美容
ｸﾘｰﾆﾝ

ｸﾞ
旅館ホ 浴場 すし 食肉 料理 社交 計

40歳未満 8 4 2 1 0 4 0 1 9 29

40歳～59歳 28 15 6 5 1 7 0 21 19 102

６０歳以上 32 22 19 4 5 3 0 8 17 110
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問３ 年齢 回答者 業種別

理容 美容
ｸﾘｰﾆﾝ

ｸﾞ
旅館ホ 浴場 すし 食肉 料理 社交 計

40歳未満 5 1 1 0 0 4 0 0 6 17

40歳～59歳 22 3 3 4 1 7 0 18 5 63

60歳以上 22 0 16 2 3 3 0 4 1 51

0

50

100

150

問３ 年齢 回答者 業種別 男

理容 美容
ｸﾘｰﾆﾝ

ｸﾞ
旅館ホ 浴場 すし 食肉 料理 社交 計

40歳未満 3 3 1 1 0 0 0 1 3 12

40歳～59歳 6 12 3 1 0 0 0 3 14 39

60歳以上 10 22 3 2 2 0 0 4 16 59

0

50

100

150

問３ 年齢 回答者 業種別 女
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

はい, 
131 , 54%

いいえ, 
110 , 46%

問４ 組合員ですか

回答者 全体

問４　あなたは生活衛生同業組合の組合員ですか。

（回答者　全体）

業種 はい いいえ 計

理容 50 18 68

美容 22 19 41

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 18 9 27

旅館ホ 4 6 10

浴場 5 1 6

すし 11 3 14

食肉 0 0 0

料理 5 25 30

社交 16 29 45

計 131 110 241

はい, 72 , 
55%

いいえ, 
59 , 45%

問４ 組合員ですか

回答者 男

はい, 59 , 
54%

いいえ, 
51 , 46%

問４ 組合員ですか

回答者 女

問４　あなたは生活衛生同業組合の組合員ですか。

（回答者　男）

業種 はい いいえ 計

理容 35 14 49

美容 1 3 4

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 14 6 20

旅館ホ 3 3 6

浴場 3 1 4

すし 11 3 14

食肉 0 0 0

料理 4 18 22

社交 1 11 12

計 72 59 131

問４　あなたは生活衛生同業組合の組合員ですか。

（回答者　女）

業種 はい いいえ 計

理容 15 4 19

美容 21 16 37

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 4 3 7

旅館ホ 1 3 4

浴場 2 0 2

すし 0 0 0

食肉 0 0 0

料理 1 7 8

社交 15 18 33

計 59 51 110
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

はい, 10 , 
34%

いいえ, 
19 , 66%

問４ 組合員ですか

回答者 40歳未満

はい, 50 , 
49%

いいえ, 
52 , 51%

問４ 組合員ですか

回答者 40～59歳

はい, 71 , 
65%

いいえ, 
39 , 35%

問４ 組合員ですか

回答者 60歳以上

問４　あなたは生活衛生同業組合の組合員ですか。

（回答者　４０歳未満）

業種 はい いいえ 計

理容 6 2 8

美容 0 4 4

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 0 2 2

旅館ホ 0 1 1

浴場 0 0 0

すし 4 0 4

食肉 0 0 0

料理 0 1 1

社交 0 9 9

計 10 19 29

問４　あなたは生活衛生同業組合の組合員ですか。

（回答者　４０歳～５９歳）

業種 はい いいえ 計

理容 24 4 28

美容 5 10 15

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 3 3 6

旅館ホ 2 3 5

浴場 1 0 1

すし 5 2 7

食肉 0 0 0

料理 3 18 21

社交 7 12 19

計 50 52 102

問４　あなたは生活衛生同業組合の組合員ですか。

（回答者　６０歳以上）

業種 はい いいえ 計

理容 20 12 32

美容 17 5 22

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 15 4 19

旅館ホ 2 2 4

浴場 4 1 5

すし 2 1 3

食肉 0 0 0

料理 2 6 8

社交 9 8 17

計 71 39 110
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

はい, 
169 , 70%

いいえ, 
72 , 30%

問５ 生衛業者対象の貸付制度

回答者 全体

はい, 94 , 
72%

いいえ, 
37 , 28%

問５ 生衛業者対象の貸付制度

回答者 男

はい, 75 , 
68%

いいえ, 
35 , 32%

問５ 生衛業者対象の貸付制度

回答者 女

（回答者　男）

業種 はい いいえ 計

理容 42 7 49

美容 2 2 4

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 15 5 20

旅館ホ 4 2 6

浴場 4 0 4

すし 10 4 14

食肉 0 0 0

料理 11 11 22

社交 6 6 12

計 94 37 131

問５　日本政策金融公庫には生衛業者を対象とした貸
付制度があることをご存知ですか。

（回答者　全体）

業種 はい いいえ 計

理容 59 9 68

美容 30 11 41

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 19 8 27

旅館ホ 6 4 10

浴場 6 0 6

すし 10 4 14

食肉 0 0 0

料理 12 18 30

社交 27 18 45

計 169 72 241

問５　日本政策金融公庫には生衛業者を対象とした貸付制
度があることをご存知ですか。

（回答者　女）

業種 はい いいえ 計

理容 17 2 19

美容 28 9 37

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 4 3 7

旅館ホ 2 2 4

浴場 2 0 2

すし 0 0 0

食肉 0 0 0

料理 1 7 8

社交 21 12 33

計 75 35 110

問５　日本政策金融公庫には生衛業者を対象とした貸付制
度があることをご存知ですか。
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

はい, 15 , 
52%

いいえ, 
14 , 48%

問５ 生衛業者対象の貸付制度

回答者 40歳未満

はい, 67 , 
66%

いいえ, 
35 , 34%

問５ 生衛業者対象の貸付制度

回答者 40～59歳

はい, 87 , 
79%

いいえ, 
23 , 21%

問５ 生衛業者対象の貸付制度

回答者 60歳以上

（回答者　４０歳未満）

業種 はい いいえ 計

理容 7 1 8

美容 2 2 4

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 0 2 2

旅館ホ 0 1 1

浴場 0 0 0

すし 3 1 4

食肉 0 0 0

料理 0 1 1

社交 3 6 9

計 15 14 29

問５　日本政策金融公庫には生衛業者を対象とした貸
付制度があることをご存知ですか。

（回答者　４０歳～５９歳）

業種 はい いいえ 計

理容 24 4 28

美容 9 6 15

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 4 2 6

旅館ホ 2 3 5

浴場 1 0 1

すし 5 2 7

食肉 0 0 0

料理 9 12 21

社交 13 6 19

計 67 35 102

問５　日本政策金融公庫には生衛業者を対象とした貸付制
度があることをご存知ですか。

（回答者　６０歳以上）

業種 はい いいえ 計

理容 28 4 32

美容 19 3 22

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 15 4 19

旅館ホ 4 0 4

浴場 5 0 5

すし 2 1 3

食肉 0 0 0

料理 3 5 8

社交 11 6 17

計 87 23 110

問５　日本政策金融公庫には生衛業者を対象とした貸
付制度があることをご存知ですか。
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

はい, 
122 , 93%

いいえ, 
9 , 7%

問５ 生衛業者対象の貸付制度

回答者 組合員

はい, 47 , 
43%

いいえ, 
63 , 57%

問５ 生衛業者対象の貸付制度

回答者 非組合員

（回答者　組合員）

業種 はい いいえ 計

理容 46 4 50

美容 20 2 22

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 18 0 18

旅館ホ 3 1 4

浴場 5 0 5

すし 9 2 11

食肉 0 0 0

料理 5 0 5

社交 16 0 16

計 122 9 131

問５　日本政策金融公庫には生衛業者を対象とした貸付制
度があることをご存知ですか。

（回答者　非組合員）

業種 はい いいえ 計

理容 13 5 18

美容 10 9 19

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 1 8 9

旅館ホ 3 3 6

浴場 1 0 1

すし 1 2 3

食肉 0 0 0

料理 7 18 25

社交 11 18 29

計 47 63 110

問５　日本政策金融公庫には生衛業者を対象とした貸
付制度があることをご存知ですか。
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

はい, 
149 , 62%

いいえ, 
92 , 38%

問６ 組合員はさらに有利な貸付

回答者 全体

はい, 84 , 
64%

いいえ, 
47 , 36%

問６ 組合員はさらに有利な貸付

回答者 男

はい, 65 , 
59%

いいえ, 
45 , 41%

問６ 組合員はさらに有利な貸付

回答者 女

（回答者　全体）

業種 はい いいえ 計

理容 56 12 68

美容 29 12 41

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 19 8 27

旅館ホ 5 5 10

浴場 6 0 6

すし 8 6 14

食肉 0 0 0

料理 8 22 30

社交 18 27 45

計 149 92 241

問６　組合員はさらに有利な条件で公庫の貸付を利用できる
ことをご存知ですか。

（回答者　男）

業種 はい いいえ 計

理容 41 8 49

美容 2 2 4

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 15 5 20

旅館ホ 4 2 6

浴場 4 0 4

すし 8 6 14

食肉 0 0 0

料理 7 15 22

社交 3 9 12

計 84 47 131

問６　組合員はさらに有利な条件で公庫の貸付を利用
できることをご存知ですか。

（回答者　女）

業種 はい いいえ 計

理容 15 4 19

美容 27 10 37

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 4 3 7

旅館ホ 1 3 4

浴場 2 0 2

すし 0 0 0

食肉 0 0 0

料理 1 7 8

社交 15 18 33

計 65 45 110

問６　組合員はさらに有利な条件で公庫の貸付を利用できる
ことをご存知ですか。
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

はい, 11 , 
38%

いいえ, 
18 , 62%

問６ 組合員はさらに有利な貸付

回答者 40歳未満

はい, 56 , 
55%

いいえ, 
46 , 45%

問６ 組合員はさらに有利な貸付

回答者 40～59歳

はい, 82 , 
75%

いいえ, 
28 , 25%

問６ 組合員はさらに有利な貸付

回答者 60歳以上

（回答者　４０歳未満）

業種 はい いいえ 計

理容 5 3 8

美容 2 2 4

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 0 2 2

旅館ホ 0 1 1

浴場 0 0 0

すし 3 1 4

食肉 0 0 0

料理 0 1 1

社交 1 8 9

計 11 18 29

問６　組合員はさらに有利な条件で公庫の貸付を利用
できることをご存知ですか。

（回答者　６０歳以上）

業種 はい いいえ 計

理容 28 4 32

美容 18 4 22

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 15 4 19

旅館ホ 3 1 4

浴場 5 0 5

すし 2 1 3

食肉 0 0 0

料理 2 6 8

社交 9 8 17

計 82 28 110

問６　組合員はさらに有利な条件で公庫の貸付を利用
できることをご存知ですか。

（回答者　４０歳～５９歳）

業種 はい いいえ 計

理容 23 5 28

美容 9 6 15

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 4 2 6

旅館ホ 2 3 5

浴場 1 0 1

すし 3 4 7

食肉 0 0 0

料理 6 15 21

社交 8 11 19

計 56 46 102

問６　組合員はさらに有利な条件で公庫の貸付を利用できる
ことをご存知ですか。
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

はい, 
116 , 89%

いいえ, 
15 , 11%

問６ 組合員はさらに有利な貸付

回答者 組合員

はい, 33 , 
30%

いいえ, 
77 , 70%

問６ 組合員はさらに有利な貸付

回答者 非組合員

（回答者　組合員）

業種 はい いいえ 計

理容 47 3 50

美容 19 3 22

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 18 0 18

旅館ホ 2 2 4

浴場 5 0 5

すし 8 3 11

食肉 0 0 0

料理 5 0 5

社交 12 4 16

計 116 15 131

問６　組合員はさらに有利な条件で公庫の貸付を利用できる
ことをご存知ですか。

（回答者　非組合員）

業種 はい いいえ 計

理容 9 9 18

美容 10 9 19

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 1 8 9

旅館ホ 3 3 6

浴場 1 0 1

すし 0 3 3

食肉 0 0 0

料理 3 22 25

社交 6 23 29

計 33 77 110

問６　組合員はさらに有利な条件で公庫の貸付を利用
できることをご存知ですか。
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

はい, 
105 , 44%

いいえ, 
136 , 56%

問７ 新規開業資金も組合加入で有利

回答者 全体

はい, 60 , 
46%いいえ, 

71 , 54%

問７ 新規開業資金も組合加入で有利

回答者 男

はい, 45 , 
41%

いいえ, 
65 , 59%

問７ 新規開業資金も組合加入で有利

回答者 女

（回答者　全体）

業種 はい いいえ 計

理容 41 27 68

美容 21 20 41

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 15 12 27

旅館ホ 1 9 10

浴場 5 1 6

すし 3 11 14

食肉 0 0 0

料理 6 24 30

社交 13 32 45

計 105 136 241

問７　新規開業資金も組合加入で有利な貸付を利用できるこ
とをご存知ですか。

（回答者　男）

業種 はい いいえ 計

理容 31 18 49

美容 2 2 4

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 12 8 20

旅館ホ 1 5 6

浴場 3 1 4

すし 3 11 14

食肉 0 0 0

料理 5 17 22

社交 3 9 12

計 60 71 131

問７　新規開業資金も組合加入で有利な貸付を利用で
きることをご存知ですか。

（回答者　女）

業種 はい いいえ 計

理容 10 9 19

美容 19 18 37

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 3 4 7

旅館ホ 0 4 4

浴場 2 0 2

すし 0 0 0

食肉 0 0 0

料理 1 7 8

社交 10 23 33

計 45 65 110

問７　新規開業資金も組合加入で有利な貸付を利用できるこ
とをご存知ですか。
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

はい, 4 , 
14%

いいえ, 
25 , 86%

問７ 新規開業資金も組合加入で有利

回答者 40歳未満

はい, 46 , 
45%いいえ, 

56 , 55%

問７ 新規開業資金も組合加入で有利

回答者 40～59歳

はい, 55 , 
50%

いいえ, 
55 , 50%

問７ 新規開業資金も組合加入で有利

回答者 60歳以上

（回答者　４０歳未満）

業種 はい いいえ 計

理容 4 4 8

美容 0 4 4

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 0 2 2

旅館ホ 0 1 1

浴場 0 0 0

すし 0 4 4

食肉 0 0 0

料理 0 1 1

社交 0 9 9

計 4 25 29

問７　新規開業資金も組合加入で有利な貸付を利用で
きることをご存知ですか。

（回答者　４０歳～５９歳）

業種 はい いいえ 計

理容 21 7 28

美容 7 8 15

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 3 3 6

旅館ホ 1 4 5

浴場 0 1 1

すし 2 5 7

食肉 0 0 0

料理 4 17 21

社交 8 11 19

計 46 56 102

問７　新規開業資金も組合加入で有利な貸付を利用できるこ
とをご存知ですか。

（回答者　６０歳以上）

業種 はい いいえ 計

理容 16 16 32

美容 14 8 22

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 12 7 19

旅館ホ 0 4 4

浴場 5 0 5

すし 1 2 3

食肉 0 0 0

料理 2 6 8

社交 5 12 17

計 55 55 110

問７　新規開業資金も組合加入で有利な貸付を利用で
きることをご存知ですか。
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平成３０年度「生衛業アンケート調査」

（公財）青森県生活衛生営業指導センター

はい, 93 , 
71%

いいえ, 
38 , 29%

問７ 新規開業資金も組合加入で有利

回答者 組合員

はい, 12 , 
11%

いいえ, 
98 , 89%

問７ 新規開業資金も組合加入で有利

回答者 非組合員

（回答者　組合員）

業種 はい いいえ 計

理容 38 12 50

美容 19 3 22

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 14 4 18

旅館ホ 1 3 4

浴場 4 1 5

すし 3 8 11

食肉 0 0 0

料理 5 0 5

社交 9 7 16

計 93 38 131

問７　新規開業資金も組合加入で有利な貸付を利用できるこ
とをご存知ですか。

（回答者　非組合員）

業種 はい いいえ 計

理容 3 15 18

美容 2 17 19

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 1 8 9

旅館ホ 0 6 6

浴場 1 0 1

すし 0 3 3

食肉 0 0 0

料理 1 24 25

社交 4 25 29

計 12 98 110

問７　新規開業資金も組合加入で有利な貸付を利用で
きることをご存知ですか。
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